

江北邻里花园楼顶违建愈演愈烈

立案3年为何至今尚未拆除？



江北邻里花园楼顶违建。

“江北邻里花园的屋顶违建已经3年了，为何一直无人处理？”日前，网友“tmac9”多次在宁波民生 e 点通问效平台反映此事，希望相关部门进行查处。

8月6日，小e来到邻里花园，发现小区的顶层几乎都有住户的违法搭建，已成泛滥之势。随后，小e来到邻里花园物业，城市物业的陈主任说：“违建现象已经存在3年多了，当初我们发现后就报了城管，又到那些存在违建的家庭贴了整改通知书，但都沒有效果。城管和行政执法处的人也来过几十次了，结果到现在还是这样，我们物业能做的已经全部做了。”

随后小e联系了负责管理这片区域的宁波市城市管理行政执法支队江北大队5中队，相关工作人员告诉小e：“2011年邻里花园物业反映这个情况后，我们马上就去制止，主要采取了几个措施：在每一个楼道口，包括小区大门，都张贴了公告，警告住户不要擅自搭建；现场勘察48户人家，对最初的15个违法搭建住户进行立案，行政处罚告知书也都发放到户，告知他们自行拆

除违建。”

8月7日，这名工作人员再次实地了解后联系小e：“目前48户顶楼住户，有31户存在违建现象，剩下的都是没装修空置的和部分无法进行搭建的。”

时隔3年之久，违法建筑不仅没有得到整治，反而愈演愈烈，上级部门为何仍无回应呢？

甬江街道相关工作人员在了解了情况后告诉小e，区三改一拆办已于近日牵头对邻里花园的情况进行了排摸，现在已经立案的有15户，还有部分没有立案的需要重新立案，下一步怎么做还没有最终的定论。

8月7日，小e联系了江北区城管局，相关工作人员表示，具体情况尚在了解中，待结果出来后会第一时间反馈给小e。

据知情人士透露，邻里花园原是大学生公寓楼，后改建成商品房。房屋屋顶都搭着架子，只需要砖头或者玻璃在外一围就可以变成房间。因为存在结构缺陷而且违法成本很低，所以导致那么多住户违法搭建。

宁波民生 e 点通 仇龙杰

中国宁波网招聘网站美编与编辑

宁波日报报业集团中国宁波网因业务发展需要，招聘网站美编与编辑。

招聘条件：

(一) 拥护党的路线、方针、政策，热爱新闻事业，责任心强，吃苦耐劳，具备良好的团队合作精神和创新精神。

(二) 大学本科以上学历，有扎实的文字功底和新闻敏感。

(三) 美编岗位技能要求：1.熟悉并喜欢网页制作，精通图片设计；2.对微博、微信运用和编辑较为熟练。

(四) 编辑岗位技能要求：1.有平面媒体

工作或较长实习经历；2.有计算机学习背景。

(五) 不限专业。

(六) 薪资面议。

报名须知：

1.请将应聘材料压缩成 rar 文件后发送到电子邮箱 zfb1@cnmb.com.cn，注明应聘的岗位。简历表中填写的联系电话必须确保畅通，否则视为无效报名。

2.提交的资料包括简历、获奖证书与资格证书复印件、相关工作经历或校学生会等社团工作经历材料。

3.报名截止时间：2014年8月15日。

如果您有疑问需要解答，有问题需要投诉，可通过如下方式与我们的平台取得联系并获得帮助：1.电脑登录宁波民生 e 点通（www.nb8185.com）后在“问民生”栏目留言；2.手机登录 3g.nb8185.com 留言；3. @宁波民生 e 点通，或关注同名微信（nb81850）后留言；4.拨打热线电话：81850000。



微博

问效周报

本周368个网友帖文被部门受理

本周民生 e 点通共有 368 个网友帖文被部门受理。网友参与各种留言讨论 1053 条。

帖文总数最多的部门排行为：鄞州区、市交通运输委员会、市公安局、市规划局、市住建委、江北区、市教育局、海曙区、轨道交通指挥部、北仑区。

5天工作日，平台的点击量为 1849923 人次。

按 24 小时受理规则，8 月 1 日 0 点至 8 月 8 日 0 点，民生 e 点通问效平台总体受理率为 95.92%。未受理帖子数前三为：市交通运输委员会 5 条，宁海县 2 条，市市场监管局、宁波高新区管委会、宁波银监局、宁波证监局、市政管理处各 1 条。

下列几个网友关注的问题，已受到相关部门的高度重视，并已及时调查处理，已有明确回复结果，请投诉或建言的网友及时查阅。

1. [市规划局] 网友“aswinner”反映的“对快速路网建设的一些疑问”问题。

2. [海曙区] 网友“rong1”反映的“第一医院人行道上电动车为何这么多”问题。

3. [市园林局] 网友“sonikou”提出的关于“儿童公园游乐项目价格偏高，缺少公益性”问题。

4. [市住建委] 网友“和谐渔夫”提出的“杨木碶路跨甬江通道有必要建吗”问题。

5. [市贸易局] 手机尾号为“6008”的严先生提出的“能否将白鹤菜场二楼市场归还于民”问题。

最近一周，本平台接到网友反映的问题比较集中在公共交通、城市建设规划、拆迁动态、投诉维权等方面。其中，网友关注度较高的问题有：

1.集士港第一医院西部院区还造不造了？

2.儿童公园游乐项目价格偏高，缺少公益性。

3.对丽园北路和环城西路公交线路分布设置的疑问。

4.修路时破坏树木怎么比比皆是？

5.新车 6 年免检的流程是怎么样的？

6.关于宁波适时调整行政区划，谋划启动撤县建区的建议。

7.请发布 7 月份 1 号线的日均流量。

8.宁波公交车站站名太不规范。

9.适时调整行政区划：请问高桥的乡成、下林等村即将划入海曙？

10.宁波老三区很难找到这样的公交站牌吧？

如果您有疑问需要解答，有问题需要投诉，可通过如下方式与我们的平台取得联系并获得帮助：登录宁波民生 e 点通（www.nb8185.com）后在“问民生”栏目留言，或 @宁波民生 e 点通，或拨打热线电话：81850000。

部门回复精选

建议轨道交通2号线、3号线站内设便利店

网友“nbck93best”：建议轨道交通 2 号线、3 号线设立便利店，上海地铁站内有不少便利店，宁波也可以考虑引入一些品牌店，设置在站厅层。

轨道交通运营分公司：为有效满足市民需要，拓展轨道交通便民服务范围，2 号线、3 号线在规划中已设便利店，目前正在等待审批，根据国内相关规定以及宁波轨道交通乘客守则等多方面因素考虑，便利店将设置在站厅层。

解放南路小学原址怎么安排？

网友“woodwest”：解放南路小学未来是公办还是民办？是否延续用解放南路小学的名字？招生范围是哪里？

市教育局：解放南路小学原址创办海曙赫德实验学校，是一所民办学校，招生范围没有具体服务区。

大庆新村二期非成套房什么时候拆？

网友“nb 阿骏”：人民路、福兴巷两边的非成套房，是不是要拆？什么时候拆？

江北区白沙街道办事处：大庆新村二期非成套房改造项目现已开始通知相关住户来我办登记，具体自人和区块开始由北向南展开。届时请看通知携相关资料来我办登记。为方便群众、加快进程，我们欢迎二期范围内每幢楼或每个墙门内的住户自愿或推荐 1~2 名居民担任联络员，有意者可来我办联系。地址：新马路 18 号白沙街道拆迁办，联系电话 87350797、87666203。

有轨电车什么时候开工？天童路沿线是否同期改造？

网友“熊猫 123456”：本来说有轨电

车年初就要开工，但现在已经 8 月初了，好像还没有一点动工迹象，请问有轨电车具体什么时候会开工？沿线天童路是否同期改造？

鄞州区：经向南车集团核实，目前该项目已获得可行性研究批复，如计划顺利，将于今年 10 月正式开工，一般工期为 18 个月。经向区域投公司咨询，天童路是与有轨电车同步改造的。

白鹤菜市场二楼能否重新向居民开放？

手机尾号为“6008”的严先生：我是白鹤新村的居民，以前白鹤菜市场是两层在经营的，但现在二楼取消了，说有其他的规划，导致一楼严重拥挤，摊贩占道经营，过道都无法走过去。请有关部门进行整治，能否将二楼菜场归还于民。

市贸易局：经了解，由于当年白鹤菜市场二楼生意清淡及居民消费习惯等原因，二楼经营户于 2007 年合并到一楼经营。今年 4 月份，因白鹤社区危房解危工程需要，菜市场二楼无偿提供给白鹤社区使用管理。待街道社区解危工程结束后，菜市场二楼能否恢复菜市场功能，将听取周边居民和经营户代表意见，在充分论证基础上确定下一步方向。江东区有关部门现阶段将督促市场管理人员努力加强市场管理，会同相关部门整治占道经营行为。

薛家南路随意停车多，严重影响通行

网友“打火机 1109”：薛家南路路边出现大量停车现象，严重影响交通通行。为什么交警不采取相关管理措施？是否可采取贴罚单措施？

鄞州区：辖区中队对确实影响居民正常出行、堵塞交通的车辆进行违停抄告，录入电子警察数据库。目前已查处违停车辆 169 起。今后，辖区中队将增派警力加强该路段巡逻和管理力度，确保薛家中路畅通、有序、安全。